



近日,城际公交方面优化调整城际公交C617(汽车总站—鱼台)、B2(高铁济宁北站—鱼台)线路并运营C617A(汽车北站—鱼台)支线。

图为9月18日上午,市民在济宁汽车北站乘坐城际公交C617A线路。(本报记者 王仰浩 通讯员 闫敏 摄)

济宁至鱼台 城际公交线路优化



以练为战 安全童行

9月18日,市交警支队联合任城消防大队、交通局、附属医院、交运集团等在任城区安顺路举办道路交通事故应急演练活动。演练模拟一辆校车与一辆私家车发生较大道路交通事故,车辆起火,受伤人员被变形车辆挤压、受困,干线交通拥堵情况。

(本报记者 李胜男 通讯员 李坤 摄)

出行

济宁市“全民国防教育日”系列活动启动仪式举行

弘扬爱国情怀 共筑安全之基

本报记者 王艳茹

9月16日,我市“全民国防教育日”系列活动启动仪式在市博物馆(文化中心馆)举行,公布了《关于命名济宁市第一批市级全民国防教育基地称号的通知》,并为第一批市级全民国防教育基地和新一批全市中小学国防教育示范校授牌。其中,济宁革命军事馆获评第一批市级全民国防教

育基地。

市博物馆将积极挖掘红色资源中蕴含的国防教育元素,加强基础建设、丰富教育内容,让关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防成为全社会的思想共识和自觉行动,推动我市全民国防教育工作迈上新台阶。

历史不能忘 吾辈当自强

本报记者 苏茜茜 通讯员 李琳伟

9月18日,金乡县春城小学通过开展系列活动,加强学生们的思想教育,增强应急处置能力。

活动中,各中队召开了“勿忘国耻日 纪念九一八”主题班会,师生共同回忆了那段让中国人民痛彻心扉的岁月。队员们运用查资料、看视频等形式了解日本侵略者的暴行,并通过板报、手抄报等形式抒发自己的爱国之情。该校还举行了防空应

急疏散演练。警报响起,四中队的少先队员在辅导员老师的指挥下,按规定路线迅速疏散,整个过程紧张有序,行动统一。师生们按时到达安全地点。

金乡县春城小学学生周铭正说:“九一八事变是中华民族的痛苦记忆,我们要勿忘国耻,珍惜和平,勤奋学习,自强不息,成长为对社会有用的人。”

守护河畅水清

9月16日,任城区越河街道王母阁社区网格中心联合“信用+”志愿者、退役军人开展“清理河道垃圾 净化环境卫生”整治清理活动。

活动中,社区网格员及“信用+”志愿者不怕脏、不怕累,手拿夹子、扫帚、簸箕等工具,对河道及沿岸垃圾、灌木丛进行清理,确保河道两岸无暴露垃圾,全力提升河道及周边环境“颜值”。同时,网格员加大宣传力度,号召大家共同保护河道环境,杜绝向河道周边倾倒垃圾、扔杂物等不文明行为,让居民自觉参与到环境保护工作中来。

(本报记者 杨柳 通讯员 郝婷婷 徐勇)

快递柜进小区

“小区能不能多安装一个快递柜,小花园附近的快递柜离我们太远又绕路。”9月15日,家住任城区仙营街道仙营社区南组团4号楼居民曹阿姨说。

网格员走访时了解到,大多数居民都遇到取件不方便的难题,在快递柜紧张、家中又没人的情况下,他们只好让快递员放到单元楼门口的门卫室,不仅无人看管,还很不安全。

为解决问题,网格员组织居民召开协商议事会,讨论1至6号楼安装快递柜事宜。协商后,网格员积极与快递公司进行对接,9月16日,新快递柜在6号楼前的空地上安装完毕。

“现在我家楼前就安装了快递柜,下楼就能取快递,再也不用担心丢件了。”看到刚安装好的快递柜,居民金老师十分开心。

(本报记者 李胜男 通讯员 徐芳芳 王利芳)

济宁市技师学院 喜迎2023级新生

9月16日至17日,济宁市技师学院喜迎2023级新生。醒目的拱门、飘扬的彩旗、温馨的欢迎标语、极具特色的拍照墙……校园内外装饰一新,只为等待如期而至的新生们,3520名新同学怀揣梦想与希冀,走进美丽的校园,开启德技双修的新生活。

在迎新现场,安保人员有序疏导校内外交通;身穿红马甲的学生志愿者穿梭在校内,搬运行李、路线指引,忙得不亦乐乎;各班班主任微笑等待每位新生报到,收缴材料、答疑解惑;后勤人员设置的“砸金蛋”有奖问答活动,拉满了迎新的“仪式感”。迎新的师生员工们用热情和温暖,驱散每一位新同学内心的陌生和无措,让他们感受到来自新学校的温暖。

据悉,济宁市技师学院2023年出现报名人数爆棚、多个专业一位难求的场面,报名人数达到6800余人。为办好招生录取工作,学院周密部署、严谨务实,严把录取关,通过严格的考试、面试流程,最终录取新生3520人,进一步彰显了学院办学质量和影响力。

(本报记者 李允 通讯员 魏林娜 郑文硕)